

登封每年出资4000万元予以扶持引导

# 专项资金力促工业新跨越

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽 王建生)如何加快工业经济发展方式转变?矿产资源大市(县)登封市抢抓“扩内需,保增长,促转型”的政策机遇,未雨绸缪,再出新招。记者昨日从登封市政府获悉,该市新近出台《关于激励工业经济发展的若干规定》,决定从今年起,市财政每年安排不低于4000万元的专项资金,扶持和引导产业园区建设、结构调整、招商引资、节能降耗、资源综合利用等,力促工业经济实现新跨越。

## 鼓励企业向园区集中

适合进驻园区发展和集聚区的新上项目,一律进驻园区和集聚区。每年从工业发展专项资金中拿出2000万元以上,用于汽车零部件产业集聚区基础设施建设和其他产业园区

基础建设投入的奖补。

## 激励高新、节能项目建设

对立项、土地、环评等手续完备且投资总额在5000万元以上的优势产业升级项目、1000万元以上的新兴产业项目和高新技术项目,根据当年固定资产投资完成额给予表彰奖励;对新上、技改和扩建总投资额在1000万元以上的产业项目和高新技术项目,设备投资额占总投资额30%以上的,投产见效后经申报核实,按设备投资额的5%给贴息,单项贴息额不超过50万元;对企业技术改造项目投资在30万元以上、实际节能10%以上的,给予设备投资额10%的补贴;对通过省级以上认定的资源综合利用企业,给予5万元一次性补贴。同时,该市对乡(镇)新增的高新、资源综合利用企业和个体工商户实行奖励政策,当年每增加1家大规模企业,对所属乡(镇)奖金2万元,每新增100户

工商户,奖励2万元,多增多奖。

## 扶优扶强,鼓励自主创新

评选“十强企业”、“高成长型企业”、“经济发展功臣”、“优秀企业家”,并给与表彰奖励;凡当年销售收入首次突破1亿元、3亿元、5亿元、10亿元、50亿元、100亿元的企业,分别给予5万元、10万元、15万元、20万元、30万元和50万元的奖励;获得国家级名牌产品、著名商标的企业,一次性给予20万元补贴;凡当年获得市、省、国家科技成果奖或高新技术产品认证的,分别给予10万元和20万元的补助;对当年获得省级或国家级名牌产品、著名商标的分别给予10万元和20万元的补贴。

## 搭建畅通高速的发展通道

综合利用各种招商引资政策,重点储备产业关联度大、科技含量高、发展前景好的项目。市土地管理领导小组定期召开会议,研究解决项目建设中的用地问题,对符合国家产业政策的重大项目用地,实行一事一议。市四大班子领导对30家重点企业、20家高成长企业和100家骨干企业、进入市级工业园区企业、投资额超亿元项目实行分包制,协调解决项目建设中遇到的困难和问题。鼓励企业进行股份制改造,支持企业进入资本市场募集发展资金,对拟上市企业和上市成功企业依据有关政策支持,支持优势工业企业与相关金融机构的合作。鼓励企业通过产、学、研对接和高新技术项目对接会,争取签约一批科技项目、引进转化一批科研成果、采用一批新工艺、开发一批新产品。对国内外500强企业来登封投资的,优先配置土地、电力、环境容量等生产要素,并给予特别优惠。



气温回升,春暖花开,登封少管局精心策划积极准备引进1000多只洁白的鸽子“落户”景区,成为少林景区又一亮点。据了解,由于今年少林景区推出的各种促销措施,散客人数较之去年明显上升,出现了旅游小高峰。

通讯员 王晓慧 摄

## 登封首家9MW纯低温余热发电站正式并网发电

本报讯(记者 李晓光 通讯员 袁飞飞)日前,郑州市磁槽集团宏昌水泥有限公司9MW纯低温余热发电站项目正式并网发电。这是截至目前郑州市第二家、登封市第一家新型干法水泥生产线中利用该项目进行发电的企业。

9MW纯低温余热发电站项目属于水泥熟料生产线的配套工程,年发电量达6430万度,可供水泥生产线5770万度,节约标煤19920.6吨,节省外购电费3462万元,同时可减少向大气排放二氧化碳53370吨、二氧化硫330吨,粉尘减排量4980.15吨。

该项目可大力回收和循环利用水泥回转窑废气余热,利用纯低温余热发电技术,充分利用在水泥熟料生产线回转窑煅烧熟料的生产过程中,窑头熟料冷却机和窑尾预热器排掉的380摄氏度左右的废气,约占水泥熟料烧成系统总热量的42%以上的热量,无需外加热源,通过余热锅炉、低参数汽轮机等热能利用设备,将热能转化为电能。它提高了水泥生产线的整体资源利用水平,实现了部分资源的绿色消费。平均每吨熟料成本可下降15元以上,经济效益可观,提高了企业的竞争力。

## 清明出游热潮延续 少林景区持续火爆

本报讯(记者 成燕 通讯员 孙春霞)刚刚过去的清明小长假,嵩山少林景区接待游客总数超过3万人。昨日,该景区有关负责人分析说,眼下,以踏青赏花、登山健身为主题的春游热度不减,清明踏青出游掀起的春游高潮将持续到4月末。

据了解,清明期间,该景区迎来大批国内外游客。4月5日,景区内游客如织,人流涌动,达到清明小长假客流最高峰。统计数字显示,清明小长假期间,该景区总接待游客人数超过3万余人,创出继春节黄金周、三八节嵩山女性文化周后的第3个旅游热潮。在大型营销活动的拉动下,该景区散客人数较去年明显上升。

在全球经济放缓的大背景下,嵩山少林景区“清明经济”升温说明了什么?业内人士分析,登封离洛阳很近,中国2009世界集邮展览即将在洛阳开幕,洛阳牡丹花也陆续进入盛花期,加之己丑年黄帝故里拜祖大典刚刚举行,这些重大的节事活动为登封引来了如潮客流。此外,受小长假时间限制及经济危机影响,国内游客多选择短线游,引发前往登封的自驾游同比显著增长。

## 清明时节祭忠魂



4月3日上午,登封市公安局民警来到原登封市公安局局长任长霞墓碑前,敬献花篮和鲜花,重温入警誓词,缅怀英雄词。通讯员 袁俊锋 摄

## 诉讼前调解 不花钱结案

调解员入驻登封法院

本报讯(记者 张冯焱)当事人到法院打官司,可先找调解员进行调解,不用花钱就能结案。昨日,登封市954名人民调解员入驻法院,正式开展诉前调解工作,这在郑州市法院系统还是首家。

登封市人民法院院长赵永纯介绍,诉前调解就是人民法院对于来诉讼的民事案件实行预立案登记,在当事人同意的情况下,先委托人民调解员进行调解。如果调解不成功,再进入正常诉讼程序。“方便、快捷、灵活、成本低、周期短和对抗性强是该制度的六大亮点。”赵永纯说。

该院与登封市司法局制定的《关于进一步加强诉前调

解工作的若干意见》中规定,法庭、民调室不得向当事人收取任何费用。调解的案件,一般在一个月内调解结案。不能按期调解结案的,经双方当事人同意,可以延长一个月。同时,登封市人民法院还将把这项调解机制逐步引入到法院诉讼过程当中,这将解决法院目前存在的案多人少的压力,并充分发挥人民调解员深入基层、熟悉民情的特点,及时化解纠纷,做到案结事了。

郑州市司法局基层工作处处长杨璐介绍,目前,郑州市有8900余名人民调解员,人民调解员参与诉前调解工作将在全市逐步展开。

## 醉汉撒野撞交警 市民拦车勇救人

本报讯(通讯员 张朝晖 张军)登封一个体户醉驾撞交警,交警上前执法,迫使交警跪在车引擎盖上。过往群众围观堵截,配合交警拿下醉酒男子。

4月6日下午2时许,在登封市区崇福路与北环路交叉口,执勤交警时照喻发现一辆银灰色丰田轿车行驶中左右摇摆,马上做手势示意司机将车靠路边接受盘查,不料该司机非但不停车,反而在车逼近时照喻时突然向前冲去,时照喻猝不及防,猛然跌在了轿车的引擎盖上,不待时照喻下车,轿车继续前冲,时照喻大声命令司机停车,随时都能从引擎盖上摔下,过往行人忍不住惊叫起来。

喊声惊动了正在前面扫地的几个清洁工,他们大声叫喊过行人帮忙拦截。很快,街道两边的商户,过往的行人,骑摩托车和骑自行车的市民,听到喊声都纷纷跑过来拦截这辆银灰色丰田轿车,摩托车、自行车摆在马路中间,逼得这辆车停下来又很快被围堵在人群中,时照喻被成功救下。

经讯问,该司机姓董,4月6日中午,他与几个朋友喝酒,朦胧中接到一个电话要他回家,后来就什么都不知道了。4月6日下午,警方以董某醉驾撞车对其处以治安拘留15日,罚款1500元。

## “神奇”个体照相馆 会造假印章 能办结婚证

本报讯(记者 李晓光 通讯员 俊锋 朝晖 文/图)姐夫开店,内弟揽活,一个乡镇个体照相馆非但能制作假二代身份证,而且还制作了民政局、医院、乡镇街道办事处,甚至公安局、派出所和户籍民警假印章。4月7日,造假姐夫和内弟双双落网。

### 民警夜访 逮个正着

4月6日,登封市公安局白坪派出



所民警赵曦曦到辖区煤矿走访,发现有几个许昌来的矿工持有假二代身份证,详细盘问,这几个人交代,他们是在白坪乡一个照相馆内办的。民警依法对照相馆老板刘军进行调查,刘军交代,这些假二代身份证是其姐夫梁占卫制作的,他只不过是“揽活”的。当天晚上,所长屈阔和赵曦曦等民警便衣突然来到梁占卫的照相馆,一眼便看到梁占卫正聚精会神在电

脑上制作一个假二代身份证。

### 内弟揽活 姐夫制证

据刘军交代,2008年春,他自己开办了一个照相馆,兼营打印、复印等业务,但生意萧条。刘军的姐夫梁占卫也开有一个照相馆,生意很红火。刘军到姐夫梁占卫那里“取经”时,发现梁占卫在做假二代身份证,便与梁占卫商量一起“致富”,二人一拍即合。后来碰见有人要办假身份证,刘军就在自家照相馆里录入“顾客”的资料,然后送到梁占卫的照相馆,第二天假证制作出来后,再由刘军送给“顾客”。

### 自知犯罪 瞒着家人

梁占卫造假两年,其家人竟然不知道。据梁占卫交代,他从制假的那一天就知道是违法犯罪,但因为利益驱动他身不由己,每造一个假证他都会惊慌不安几天,但几天过后又一如既往。他心里也清楚自己早晚有一天会栽,因此他一直瞒着家人,不让任何人知道。梁占卫说他虽然制作了很多印章,但截至目前只办了1个出生证、6个结婚证和6个毕业证(除办案民警外,其余均系化名)。

## 设饵丢钱 共同诈骗 表演双簧 四人获刑

本报讯(通讯员 姬利亚 司玉君)洛阳籍的陈海军、王喜峰等人来到登封后不思工作,却处心积虑想靠诈骗发财。近日,陈海军、王喜峰被登封市人民法院判处有期徒刑5年6个月,郭宏钢、李尚武被判处有期徒刑4年4个月。

2008年6月,陈海军伙同王喜峰、郭宏钢等人,窜至登封至卢店的小客车上,见一女子挎着名贵的包,鼓囊囊的,王喜峰便走到她旁边搭腔。陈海军故意丢下一个“金疙瘩”(用和100元票面大小宽窄一样的票本卷成卷筒个皮筋,外边再包一张100元纸币后再绑一个皮筋,装在破手套里面),有2万元,王喜峰随即上前将假币捡起,王喜峰以在这分钱不安全为由将该女子骗下车。

丢假币的陈海军随后到达,与王喜峰共同骗取该女子银行卡和密码,当天在登封市区工商银行的自动取款机上分十次共取走现金20000元,第二天又在洛阳区一农村信用社的柜台上取走现金40000元。

据了解,2008年1月15日下午,陈海军、王喜峰、李尚武三人以同样的方法,骗走李某现金300元,一部黑色摩托罗拉L7手机和一张银行卡,当天用李某的银行卡取走现金4900元,陈海军和王喜峰每人分到现金2000元。

## 话说嵩山

## 搬倒井 越亿年

程胜利

登封市唐庄乡西北的嵩山蛤蟆嘴峰山梁上有一眼井叫搬倒井,旁边的小村庄也与井同名叫搬倒井,井筒不是上下垂直,而是倾斜,井水清澈见底,井口石板上有四个马蹄印。因井而居人,因井而村名。千百年来居住在此的村民一直饮用此井水,旱季水少但从无干涸,该村有一段刘秀与王莽的传说。

据传,西汉末年,王莽篡位,14岁的汉平帝被身为太傅的王莽用椒酒毒死,为掩人耳目,立2岁的刘婴为帝,其实权在王莽手中。后来王莽直接称帝,改汉朝为“新”朝。他加重对人民的压迫剥削,引起人

民的反抗。刘秀在南阳起兵,同“新”朝军队作战,目标是“新”朝的长安。在和“新”军交战中,刘秀大军常走山路,在入少的中午或晚上行走,出其不意袭击“新”军。初战不利,刘秀军队被“新”军打败,刘秀带领数十骑兵,被“新”军追赶。这天刘秀跑到嵩山东麓的“古阳关”,刘秀等人困马乏,口干舌燥,找不到饮水之处,无法野炊。士兵四处寻找水源,终于在北山坡上找到了一眼水井。因天旱水深,无绳无桶无法汲水。这时刘秀来到井旁说,这有什么难,把井搬倒水不就流出来了嘛。刘秀话音一落,井真的倾斜了,井水哗哗

地向外流,乐坏了士兵,人马解除了干渴。刘秀的话灵验了,说明了他的帝王之相,鼓舞了士气,刘秀人马在此安营扎寨,休整队伍。之后精神百倍的兵将去迎击“新”军,夺取洛阳,建立了东汉政权,刘秀即光武帝。

有诗曰:  
南来北战心赤诚,  
历尽艰辛为百姓。  
搬倒井筒水自流,  
千秋万代流美名。

搬倒井在嵩山世界地质公园的范围内,搬倒井至窑粮坑的出露地层,是嵩山地区寒武纪地层研究程度较高的地质剖面,也是

对外推荐重点参观的古生代地质剖面,该处石灰岩厚度较大,层位稳定,富含三叶虫化石。1959年地质学家王曰伦在嵩山进行地质调查时将该地段的石灰岩命名为“搬倒井灰岩”,将南边“古阳关”附近的砂砾命名为“关口砂砾岩”。在此处可以看到距今5.43亿年前左右发生的少林运动的不整合界面。

搬倒井实际上是一眼泉水,水文地质工作者把泉和泉水的流出方向分为上升泉和下降泉,按泉水赋存的方式又可分为断层泉和孔隙泉。搬倒井所处地层为距今约5亿年前的寒武

系毛庄组泥质条带灰岩,地层的倾向向北,倾角20度左右,井口位于山坡低凹处,该井深5米,井口砌券,券壁长2.5米,直径2米,该井是一个由溶洞形成的层间孔隙下降泉,泉口高程700米,该泉涌水量受大气降水影响水位变化较大,为偏碱性钙镁水质。井口石板上的马蹄印,并非人工雕琢而是天然形成的马蹄形凹坑,这进而成全了人们对刘秀的崇拜。

搬倒井位于古代登封至巩义的官道旁,来往行人无不驻足,尝一尝“真龙天子”刘秀喝过的井水。20世纪80年代为解决群众饮水,村民对泉眼进行了改造,在泉眼的东边建了储水池,用管道引入村中,书法家岳修武先生为搬倒井题写了井名。传说不足为信,但井水确实甘甜,大家有空到此处还有可能采集到三叶虫化石呢。